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Sollten Eindringlinge nicht draußen gestoppt werden? Überwachung 

des Gartens oder Außenbereiches ist noch effektiver als eine Haus-

Alarmanlage. Ein guter Zaun und gute Beleuchtung sind ein Muss. 

Aber wenn jemand den Garten betritt wollen Sie das sicher wissen. 

Die effektivste und flexibelste Lösung ist das Mobeye 

Außenalarmsystem CMVXI-R. Dieser Bewegungsmelder nutzt den 

zuverlässigen Optex Infinity Detektor, kombiniert mit der Mobeye 

Low Power GSM-Technologie. Eine Verdrahtung ist nicht erforderlich. 

Der Detektor hat zwei Bewegungssensoren und ist daher immun 

gegen Katzen, Blätter, Sonnenlicht usw. Das System sendet einen 

Alarm per SMS, Telefonanruf und/oder E-Mail. Es liegt an Ihnen, 

sofortige Maßnahmen zu ergreifen. 

 

Verlassen Sie Ihr Haus oder gehen Sie zu Bett mit einem Gefühl der 

Sicherheit! 

 

 
 

Wel zo efficiënt en geruststellend! 

 

 

 

 

  

Überwachen Sie Ihren Garten 

 

Wie es funktioniert 

 

Der Mobeye Außenalarm  

ist ein flexibler All-in-One  

GSM-PIR-Doppel-Bewegungsmelder 

mit integriertem Tag-Leser und GSM-

Dialer. Die Batterielebensdauer des 

kompletten Detektors beträgt etwa ein 

Jahr. Der Mobeye Außenalarm kommt 

inklusive der Batterien und zwei Tags. 

Weitere Tags können angemeldet 

werden. Ein Tag kann für mehrere 

Systeme verwendet werden. 

 

MOBEYE 

GSM AUßENALARM 
 

Mobeye CMVXI-R 

• Legen Sie eine SIM-Karte und die Batterien ein. Die Kontakte werden einfachen Schritten programmiert. 

• Für die beste Erkennung wird der Außenalarm Detektor auf einer Höhe zwischen 0,8 und 1,2 Meter montiert. Der 

Winkel und der Abstand kann von Ihnen (maximal 12 Meter) eingestellt werden.  

• Das Scharfschalten erfolgt durch ein Tag oder automatisch über einen Zeitplan. 

• Wenn ein Alarm ausgelöst wird, dann erfolgt eine SMS-Nachricht und ein Anruf an die voreingestellten 

Ansprechpartner (maximal 5 Personen).  

 


